RESOLUTION NO. 2024-26

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF NEEDLES ADOPTING A VISION, MISSION, AND VALUES STATEMENT AND 2025 GOALS FOR THE CITY FOR FISCAL YEAR 2024-2025

WHEREAS, the City Council wishes to establish goals for the City so as to set overall direction for the City in the upcoming year and to measure progress from year to year; and

WHEREAS, the City Council has conducted an extensive and deliberative process of special meetings and public hearings to identify the Vision, Mission, and Values Statements and 2025 Goals valued by the City's officials and citizens; and

WHEREAS, the pursuit and achievement of the goals identified in this resolution will tangibly promote the well being and quality of life of all of the Citizens of the City of Needles; and

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, by the City Council of the City of Needles, California, that:

SECTION 1. The Vision, Mission, and Values Statement and 2025 Goals attached to the Resolution as Exhibit "A" are hereby adopted for Fiscal Year 2024-2025.

SECTION 2. This Resolution is effective upon adoption by the City Council of the City of Needles.

PASSED, APPROVED, AND ADOPTED at a regular meeting of the City Council of the City of Needles, California, held on the 11th day of June, 2024 by the following vote:

AYES NOES ABSENT ABSTAIN		
		Mayor
	Attest:	
		City Clerk